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Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu RP

Szanowny Panie Marszałku,

w związku w interpelacją posła Marcina Horały o numerze 15606 w sprawie braku działań 
rządu w celu zapewnienia dostępności i uczciwej ceny pelletu, poniżej przedstawiam odpowiedź 
w zakresie kompetencji Ministra Energii.

Ministerstwo Energii wobec zaobserwowanych w okresie zimowym trudności 
z dostępnością pelletu drzewnego oraz rosnących jego cen, w ostatnich tygodniach odbyło 
szereg spotkań roboczych z udziałem przedstawicieli Ministerstwa Klimatu i Środowiska 
(jako resortu wiodącego w ww. zakresie), Ministerstwa Rozwoju i Technologii, Dyrekcji 
Generalnej Lasów Państwowych oraz organizacji branżowych reprezentowanych przez Izbę 
Gospodarczą Urządzeń Odnawialnych Źródeł Energii i Polskiego Przemysłu, Polską Radę 
Pelletu czy Polską Izbę Gospodarczą Przemysłu Drzewnego.

Minister Energii zwrócił się również do Prezesa Urzędu Ochrony Konkurencji 
i Konsumentów z wnioskiem o sprawdzenie, czy działania producentów lub dystrybutorów 
pelletu nie prowadzą do sztucznego ograniczania podaży. W odpowiedzi UOKiK 
nie potwierdził występowania niedozwolonych praktyk na rynku. W związku z powyższym, 
a także w nawiązaniu do rekomendowanych działań, podczas wspomnianych wyżej spotkań, 
Minister Energii zainicjował rozmowy z Ministrem Rolnictwa i Rozwoju Wsi na temat 
wsparcia produkcji i wykorzystania biomasy agro do celów energetycznych.

Równocześnie Ministerstwo Energii zwróciło się do Narodowego Funduszu Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej oraz nadzorującego jego pracę Ministerstwa Klimatu 
i Środowiska z propozycją organizacji kampanii zachęcającej do optymalizacji zakupu pelletu 
oraz jego nabywania zwłaszcza poza sezonem grzewczym. 

Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra

Konrad Wojnarowski
Podsekretarz stanu
2026-04-03 $ezdPolePodpisu1

Do wiadomości:

1. Kancelaria Prezesa Rady Ministrów 
2. Ministerstwo Klimatu i Środowiska 
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